RESOLUTION # 10-5-83-A

WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a federally recognized and treaty tribe, and

WHEREAS, the Treaty of 1838 guarantees the right of Oneida Indians to hunt and fish on their own reservation, and

WHEREAS, Oneida tribal members have hunted and fished for subsistance since time immemorial, and

WHEREAS, the State Department of Natural Resources has recognized the hunting and fishing rights of Oneida Indians on the Oneida Indian Reservation, and

WHEREAS, state DNR wardens who are responsible for enforcing state laws against all persons who are not Oneida tribal members on the Oneida Indian Reservation, have described the difficulties of determining whether or not a person is an enrolled Oneida tribal member, and

WHEREAS, the Oneida Tribe desires to cooperate with the Wisconsin Department of Natural Resources in identifying it's tribal members.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the attached Interium Oneida Hunting Regulations shall define the circumstances in the manner in which hunting may be conducted on the Oneida Indian Reservation and are hereby incorporated to this resolution.

CERTIFICATION

I, the undersigned, as Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Oneida Business Committee is composed of members of whom members, constituting a quorum were present at a meeting duly called, noticed and held on the th day of members, that the foregoing resolution was duly adopted at such meeting by a vote of the foregoing resolution has not been rescinded or amended in any way.

METDA TRIBAL SECRETARY